

PREDGOVOR

Jadransko more, posebno njegova istočna obala sa stotinama otoka, otočića, zaljeva i uvalica, jedinstveno je područje u Evropi za krstarenja jahtom, gliserom, motornim čamcem ili jedrilicom. Iz godine u godinu turisti otkrivaju te predjele savršene za jedrenje i sve nautičke sportove, proširuju se mogućnosti za nautički turizam, a broj marina, tih suvremenih »tvornica« nautičkog turizma, stalno se povećava. Morem ili kopnom dolazi u Jadran sve više plovila, znatan broj njih prezimljuje u jugoslavenskim lukama i marinama. Nautički vodič Jadrana namijenjen je kao priručnik upravo tim modernim nomadima.

Snažan zamah nautičkog turizma, osobito u posljednje vrijeme, nametnuo je potrebu da se jedanaest godina nakon objavljivanja Nautičkog vodiča pripremi drugo izdanje, prošireno novim podacima i upotpunjeno većim brojem novih marina, luka i sidrišta namijenjenih nautičarima.

U prvom dijelu Vodiča nalaze se opće upute o uvjetima plovidbe istočnom (jugoslavenskom) obalom Jadrana, a zatim je dan opis mjesta, od najsjevernijega dijela obale, od luke Koper, do najjužnijega dijela, do luke Ulcinj, i to u okviru deset lučkih kapetanija (Koper, Pula, Rijeka, Zadar, Šibenik, Split, Kardeljevo, Dubrovnik, Kotor i Bar). Opisane su luke i sidrišta, uvale na kopnu i na otocima, uz mnoštvo detaljnih planova luka i marina. Posebnu vrijednost ovom dijelu daje 17 samostalnih karata istočne obale Jadrana u mjerilu koje omogućuje dobro snalaženje u plovidbi.

Drugi dio Vodiča donosi opće podatke i neke pojedinosti o plovidbi u dijelu Jadrana koji pripada NR Albaniji te opis važnijih svjetionika, luka i terminala trajektnih pruga na zapadnoj (talijanskoj) obali Jadrana. Na kraju Vodiča nalazi se Indeks geografskog nazivlja koje se spominje u tekstu i kartama.

Karte pojedinih područja istočne obale priređene su tako da služe za orijentaciju nautičarima, ali one, kao i podaci u tekstu, ne zamjenjuju službene izvore (navigacijske karte, Peljar, Popis svjetionika, Oglas za pomorce) koje redovito izdaje Hidrografski institut Jugoslovenske ratne mornarice u Splitu.

Uredništvo